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Die Mirion Medical GmbH in München bietet Dienstleistungen im Bereich Strahlenschutz und 
Dosimetrie an. Als amtliche Personendosismessstelle führt sie im Rahmen des Arbeitsschutzes 
Dosismessungen zur Einhaltung von Grenzwerten beruflich strahlenexponierter Personen durch und 
ist mit knapp zwei Millionen Auswertungen von Dosimetern pro Jahr die größte Messstelle 
Deutschlands und Europas. 
 
 Mirion Medical GmbH ist Teil des global vertretenen Konzerns Mirion Technologies, dem weltweit 
größten Hersteller für Messtechnik zum Nachweis ionisierender Strahlung.  
 
Im Bereich Produktion sind wir verantwortlich für die Dosimeterproduktion, welche die Kalibrierung 
unserer Produkte enthält. Wir betreuen unsere Kunden und wickeln die Aufträge administrativ, 
außenwirtschaftsrechtlich und logistisch ab. 
 
Für unsere Operationsabteilung sucht die Mirion Medical GmbH zum nächstmöglichen Zeitpunkt 
einen 
 

Mechatroniker (m/w/d) 

Ihre Aufgaben 
 

•  Sie kümmern sich um die technische Instandhaltung der im Haus betriebenen 
Messysteme und Automatisierungslösungen 

• Sie übernehmen die Fehleranalysen und das Optimieren von Prozessen 
•  Sie unterstützen bei der Einführung neuer Produkte sowie Umsetzung von Änderungen 
•  Sie sind verantwortlich für die Abnahme und Inbetriebnahme sowie Installation und 

Wartung von Messsystemen und Automatisierungslösungen bei unseren Kunden im In- 
und Ausland 

•  Sie unterstützen als Mitarbeiter das Supportteam bei der Lösung von technischen 
Fragestellungen 

•  Sie arbeiten bei Bedarf in der Messgeräte- und Dosimeterproduktion mit 
• Die Ausübung der Tätigkeit erfordert bis zu 25% Reisetätigkeit  
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Ihr Profil  
 

• Sie haben Ihre Ausbildung als Mechatroniker erfolgreich abgeschlossen 
• Idealerweise haben Sie bereits praktische Erfahrung in der Automatisierungstechnik 
• Sie kommunizieren sicher in Deutsch und Englisch in Wort und Schrift  
• Sie reisen gerne und haben Freude am Umgang mit Kunden national sowie international 

 

Ihre Chancen 
 

• Sie erleben ein engagiertes, kooperatives und freundliches Team, das Sie fordert und 
fördert 

• Sie bekommen eine fundierte Einarbeitung und werden in Ihrer persönlichen und 
fachlichen Weiterentwicklung tatkräftig unterstützt 

• Sie gestalten in einem innovativen und expandierenden Unternehmen erfolgreich Ihre 
Karriere 

• Es erwarten Sie des Weiteren ansprechende Rahmenbedingungen, eine angemessene 
Vergütung sowie die Möglichkeit zur betrieblichen Altersvorsorge 

• Ihren Arbeitsalltag gestalten Sie mit guter Ausstattung im Büro, Labor und auch 
Homeoffice, ein angemessenes Vergütungspaket mit Zusatzleistungen (u. a. Betriebliche 
Altersversorgung, Zuschuss zur Kinderbetreuung Zuschuss zum Fitnessstudio, 58 Euro 
Ticket) und 30 Tage Urlaub gehören ebenfalls zu unserem Angebot. 

 
 
 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann senden Sie bitte Ihre aussagefähigen Bewerbungsunterlagen 
(per E-Mail) unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung und des frühestmöglichen Eintrittstermins an: 
 
Mirion Medical GmbH * Frau Kirsten Müller * Landsberger Straße 318 * 80687 München * bewerbung-
awst@mirion.com  * +491517 4323570 
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